
Το κράτος δολοφονεί ακόμα έναν νεολαίο. Αυτή την φορά ένας 17χρονος Ρομά σκοτώθηκε από όπλο
αστυνομικού το Σάββατο λίγο πριν τα μεσάνυχτα, στο Λεοντάρι της Θήβας. Ο Χρήστος Μιχαλόπουλος
έπεσε νεκρός κατά τη διάρκεια αστυνομικού ελέγχου, από το όπλο του αστυνομικού, με τον
αδελφό του 17χρονου να καταγγέλλει πως ο αστυνομικός τράβηξε τον Χρήστο έξω από το αυτοκίνητο και
τον πυροβόλησε. Πέρσι είχαμε την ανθρωποκτονία του 16χρονου Κώστα Φραγκούλη στη Θεσσαλονίκη,
πριν δύο χρόνια του 18χρονου Νίκου Σαμπάνη στο Πέραμα.

Όσο και αν οι πηγές της αστυνομίας και τα καθεστωτικά ΜΜΕ προσπαθούν να μας πείσουν για την
αθωότητα των αστυνομικών και για ένα ακόμη όπλο που εκπυρσοκροτεί είμαστε σίγουροι πως και αυτή η
δολοφονία αποτελεί οδυνηρή συνέπεια του ρατσισμού, της ωμής βίας και της ατιμωρησίας που
χαρακτηρίζουν τις δυνάμεις καταστολής.

Σε μία περίοδο που η ακρίβεια οδηγεί τάχιστα μεγάλο κομμάτι της κοινωνίας στην φτωχοποίηση και την
εξαθλίωση και που καταπατούνται καθημερινά τα δικαιώματα λαού και νεολαίας για την εξασφάλιση και
ενίσχυση των κερδών των λίγων σε βάρος των πολλών, η κυβέρνηση και το αστικό κράτος είναι που
οπλίζουν τις δυνάμεις καταστολής για να τρομοκρατούν όποιον και όποια δεν «προσαρμόζεται στις
υποδείξεις» και επιλέγει να αντισταθεί με οποιονδήποτε τρόπο. Αυταρχικοποιούν περαιτέρω το κράτος,
απαγορεύουν της απεργίες και τις διαδηλώσεις, ενισχύουν τα ρατσιστικά και μισαλλόδοξα αφηγήματα και
τροφοδοτούν ακροδεξιές και φασιστικές αντιλήψεις, για να αντιμετωπίσουν την οργή και την αγανάκτηση
που κυοφορείται απέναντι σε μία πολιτική που ξεπουλά τα πάντα για το κέρδος (από τις δημόσιες δομές,
μέχρι τα σπίτια του κόσμου), τάζει πολέμους, καταστρέφει το περιβάλλον.

Όχι άλλα μισόλογα: αφοπλισμός της αστυνομίας, κατάργηση των δολοφονικών ομάδων ΜΑΤ,
ΔΙΑΣ, ΔΡΑΣΗ, κατάργηση των χημικών, απομάκρυνση της αστυνομίας από τις διαδηλώσεις,
άμεση δικαιοσύνη σε όλα τα θύματα αστυνομικής βίας. Ανατροπή της κυβέρνησης, της
πολιτικής της και κάθε επίδοξου διαχειριστή αυτής της πολιτικής. Να σπάσουμε τον φόβο μέσα
από τους μαζικούς, ανυποχώρητους αγώνες μας, μέσα από την οικοδόμηση ενός ανατρεπτικου, πολιτικού
εργατικου κινήματος και μίας ισχυρής αντικαπιταλιστικής και σύγχρονα κομμουνιστικής αριστεράς.

Ήμασταν, είμαστε και θα είμαστε πάντα εκεί, στον αγώνα των «από κάτω» απέναντι στους «δυνατούς»
και στο σύστημα τους που δολοφονεί, εξαθλιώνει και καταστρέφει.

Η μιζέρια και η εξαθλίωση δεν διαχειρίζονται, ανατρέπονται.
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